

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年2月20日
【四半期会計期間】	第23期第3四半期（自平成24年7月1日至平成24年9月30日）
【会社名】	株式会社ネットワークバリューコンポネンツ
【英訳名】	Network Value Components Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 渡部 進
【本店の所在の場所】	神奈川県横須賀市小川町14番地 - 1
【電話番号】	046(828)1800（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役アドミニストレーション部ディレクター 寺田 賢太郎
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横須賀市小川町14番地 - 1 ニッセイ横須賀センタービル
【電話番号】	046(828)1804
【事務連絡者氏名】	取締役アドミニストレーション部ディレクター 寺田 賢太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月14日に提出いたしました第23期第3四半期（自平成24年7月1日至平成24年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出いたします。

なお、訂正後の四半期連結財務諸表につきましては、監査法人五大により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行ないましたので併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

独立監査人の四半期レビュー報告書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自平成23年 1月1日 至平成23年 9月30日	自平成24年 1月1日 至平成24年 9月30日	自平成23年 1月1日 至平成23年 12月31日
売上高(千円)	1,938,874	1,923,959	2,470,160
経常利益(千円)	106,628	102,160	108,047
四半期(当期)純利益(千円)	27,471	89,420	18,504
四半期包括利益又は包括利益(千円)	30,988	<u>89,323</u>	30,294
純資産額(千円)	140,493	<u>228,822</u>	139,799
総資産額(千円)	1,471,929	<u>1,433,853</u>	1,288,698
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	2,911.09	9,475.47	1,960.88
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	8.5	<u>15.0</u>	9.8

回次	第22期 第3四半期 連結会計期間	第23期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自平成23年 7月1日 至平成23年 9月30日	自平成24年 7月1日 至平成24年 9月30日
1株当たり四半期純利益金額(円)	1,722.98	2,036.92

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4. 第22期第3四半期連結累計期間の四半期包括利益の算定にあたり、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第25号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

(訂正後)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自平成23年 1月1日 至平成23年 9月30日	自平成24年 1月1日 至平成24年 9月30日	自平成23年 1月1日 至平成23年 12月31日
売上高(千円)	1,938,874	1,923,959	2,470,160
経常利益(千円)	106,628	102,160	108,047
四半期(当期)純利益(千円)	27,471	89,420	18,504
四半期包括利益又は包括利益(千円)	30,988	<u>117,580</u>	30,294
純資産額(千円)	140,493	<u>257,080</u>	139,799
総資産額(千円)	1,471,929	<u>1,477,751</u>	1,288,698
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	2,911.09	9,475.47	1,960.88
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	8.5	<u>16.5</u>	9.8

回次	第22期 第3四半期 連結会計期間	第23期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自平成23年 7月1日 至平成23年 9月30日	自平成24年 7月1日 至平成24年 9月30日
1株当たり四半期純利益金額(円)	1,722.98	2,036.92

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 第22期第3四半期連結累計期間の四半期包括利益の算定にあたり、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第25号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

第4【経理の状況】

2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成24年7月1日から平成24年9月30日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成24年1月1日から平成24年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表について、監査法人五大による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成24年7月1日から平成24年9月30日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成24年1月1日から平成24年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表について、監査法人五大による四半期レビューを受けております。

また、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の四半期連結財務諸表について、監査法人五大による四半期レビューを受けております。

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	87,011	209,462
受取手形及び売掛金	334,166	447,714
商品及び製品	113,587	108,950
仕掛品	135	11,750
原材料及び貯蔵品	32	28
前渡金	68,839	66,682
その他	24,258	21,732
貸倒引当金	2,057	2,031
流動資産合計	625,974	864,288
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	30,306	27,448
車両運搬具(純額)	701	1,194
工具、器具及び備品(純額)	98,382	82,005
その他(純額)	2,300	1,819
有形固定資産合計	131,691	112,466
無形固定資産		
のれん	333,863	250,302
その他	26,134	18,387
無形固定資産合計	359,997	268,690
投資その他の資産		
投資有価証券	127,967	<u>99,062</u>
その他	51,467	97,744
貸倒引当金	8,400	8,400
投資その他の資産合計	171,034	<u>188,407</u>
固定資産合計	662,724	<u>569,564</u>
資産合計	1,288,698	<u>1,433,853</u>

	前連結会計年度 (平成23年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	58,809	97,296
短期借入金	266,000	284,500
1年内返済予定の長期借入金	150,258	100,038
前受金	321,936	360,020
未払金	2,952,54	88,373
未払法人税等	2,806	4,769
賞与引当金	-	11,464
その他	32,963	56,187
流動負債合計	928,028	1,002,647
固定負債		
長期借入金	209,832	191,812
資産除去債務	6,895	6,987
繰延税金負債	2,402	<u>2,347</u>
その他	1,741	1,235
固定負債合計	220,871	<u>202,382</u>
負債合計	1,148,899	<u>1,205,030</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	369,981	369,981
資本剰余金	386,231	386,231
利益剰余金	622,700	533,280
自己株式	7,433	7,433
株主資本合計	126,079	215,499
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	46	<u>24</u>
その他の包括利益累計額合計	46	<u>24</u>
少数株主持分	13,766	13,347
純資産合計	139,799	<u>228,822</u>
負債純資産合計	1,288,698	<u>1,433,853</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	87,011	209,462
受取手形及び売掛金	334,166	447,714
商品及び製品	113,587	108,950
仕掛品	135	11,750
原材料及び貯蔵品	32	28
前渡金	68,839	66,682
その他	24,258	21,732
貸倒引当金	2,057	2,031
流動資産合計	625,974	864,288
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	30,306	27,448
車両運搬具(純額)	701	1,194
工具、器具及び備品(純額)	98,382	82,005
その他(純額)	2,300	1,819
有形固定資産合計	131,691	112,466
無形固定資産		
のれん	333,863	250,302
その他	26,134	18,387
無形固定資産合計	359,997	268,690
投資その他の資産		
投資有価証券	127,967	142,960
その他	51,467	97,744
貸倒引当金	8,400	8,400
投資その他の資産合計	171,034	232,305
固定資産合計	662,724	613,462
資産合計	1,288,698	1,477,751

	前連結会計年度 (平成23年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	58,809	97,296
短期借入金	266,000	284,500
1年内返済予定の長期借入金	150,258	100,038
前受金	321,936	360,020
未払金	2,952,54	88,373
未払法人税等	2,806	4,769
賞与引当金	-	11,464
その他	32,963	56,187
流動負債合計	928,028	1,002,647
固定負債		
長期借入金	209,832	191,812
資産除去債務	6,895	6,987
繰延税金負債	2,402	<u>17,988</u>
その他	1,741	1,235
固定負債合計	220,871	<u>218,023</u>
負債合計	1,148,899	<u>1,220,671</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	369,981	369,981
資本剰余金	386,231	386,231
利益剰余金	622,700	533,280
自己株式	7,433	7,433
株主資本合計	126,079	215,499
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	46	<u>28,233</u>
その他の包括利益累計額合計	46	<u>28,233</u>
少数株主持分	13,766	13,347
純資産合計	139,799	<u>257,080</u>
負債純資産合計	1,288,698	<u>1,477,751</u>

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年1月1日 至平成24年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	30,960	89,301
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	27	<u>22</u>
その他の包括利益合計	27	<u>22</u>
四半期包括利益	30,988	<u>89,323</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,499	<u>89,442</u>
少数株主に係る四半期包括利益	3,488	118

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年1月1日 至平成24年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	30,960	89,301
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	27	<u>28,279</u>
その他の包括利益合計	27	<u>28,279</u>
四半期包括利益	30,988	<u>117,580</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,499	<u>117,699</u>
少数株主に係る四半期包括利益	3,488	118

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成25年2月18日

株式会社ネットワークバリューコンポネンツ

取締役会 御中

監査法人 五大

指定社員
業務執行社員 公認会計士 高木 勇三 印

指定社員
業務執行社員 公認会計士 手塚 眞佐子 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社ネットワークバリューコンポネンツの平成24年1月1日から平成24年12月31日までの連結会計年度の第3四半期連結会計期間（平成24年7月1日から平成24年9月30日まで）及び第3四半期連結累計期間（平成24年1月1日から平成24年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書、四半期連結包括利益計算書及び注記について四半期レビューを行った。

四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社ネットワークバリューコンポネンツ及び連結子会社の平成24年9月30日現在の財政状態及び同日をもって終了する第3四半期連結累計期間の経営成績を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成24年11月14日に四半期レビュー報告書を提出した。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

- (注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社（四半期報告書提出会社）が別途保管しています。
2. 四半期連結財務諸表の範囲にはXBR Lデータ自体は含まれていません。